
وزارت جهاد کشاورزی، روز جمعه میزبان 
رئیس جمهوری بود. مسعود پزشکیان در 
چهارچوب پیگیری‌های مستمر دولت و با 
هدف تقویت هماهنگی در سطوح مدیریتی، 
با حضور در وزارت جهاد کشاورزی، با وزیر، 
معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه دیدار 
و گفت‌وگو کرد و در جریان آخرین وضعیت 
تأمین و توزیع کالاهای اساسی، روند تولید 
محصولات کشاورزی، مسائل مرتبط با امنیت 
غذایی و برنامه‌های پیش ‌روی این وزارتخانه 
قرار گرفت. در جریان نشست این نشست 
بود که رئیس‌جمهوری با تأکید بر جایگاه 
راهبردی این وزارتخانه در تأمین امنیت غذایی 
و ثبات معیشتی کشور، مهم‌ترین برنامه‌ها و 
سیاست‌های دولت در حوزه کالاهای اساسی را 
تشریح کرد. پزشکیان در ابتدای سخنان خود، 
با اشاره به تصویب اصلاح شیوه تخصیص ارز 
ترجیحی در حوزه کالاهای اساسی، اظهار کرد: 
»طبیعی است که این تصمیم منافع برخی 
افراد و بخش‌های ذی‌نفوذ را تحت تأثیر قرار 
دهد، اما آنچه دولت دنبال می‌کند حذف ارز 

ترجیحی نیست، بلکه اصاح نحوه تخصیص 
آن و انتقال یارانه از حلقه نخست زنجیره 
توزیع به حلقه پایانی، یعنی مصرف‌کنندگان 
واقعی است.«وی شیوه مرسوم تخصیص ارز 
ترجیحی و یارانه‌های ناشی از آن را بستری 
برای بروز تخلف و توزیع رانت دانست و افزود: 
»اصاح این شیوه، بستر سوءاستفاده را از 
بین می‌برد، بدون آنکه در حجم یارانه‌های 
پرداختی تغییری ایجاد شود. روش‌های 
گذشته غیرشفاف بود و عده‌ای محدود از آن 
بهره‌مند می‌شدند، اما اکنون شکل کار اصلاح 
شده و لازم است با نظارت دقیق، از هرگونه 

اختلال در معیشت مردم جلوگیری شود.«
رئیس جمهوری در ادامه، با اشاره به حوادث 
روزهای اخیر در کشور، تأکید کرد که »نباید 
اجازه داد برای کسی مشکلی ایجاد شود یا 
بی‌دلیل بازداشتی صورت گیرد و حتی لازم 
است مشکلاتی که در روزهای اخیر برای 
برخی اصناف پیش آمده، با جدیت پیگیری 
و رفع شود.« در همین راستا بود که پزشکیان 
گفت: »در صورت لزوم، شخصاً نیز برای حل 
این مسائل ورود خواهم کرد تا هیچ فردی 

بدون دلیل دچار مشکل نشود.«
در بخش دیگری از این نشست، پزشکیان 
به برخی برداشت‌ها و حواشی ایجاد شده 

پیرامون بخشی از اظهارات خود در جریان 
سفر به شهرکرد اشاره کرد و گفت: »در ارتباط 
با بخشی از سخنان من مطالبی مطرح شد، 
اما لازم است تصریح کنم که هیچ‌یک از 
وزرای کابینه را شخصاً انتخاب نکرده‌ام، بلکه 
تشکیل کابینه دولت چهاردهم حاصل فعالیت 
یک مجموعه کارشناسی و روندی مبتنی بر 

بررسی‌های تخصصی بوده است.«
وی اضافه کرد: »اعضای کابینه و مدیران ارشد 
دولت چهاردهم نه بر اساس روابط شخصی 
یا تعلقات جناحی، بلکه برآمده از اجماع 
کارشناسان در کارگروه‌های تخصصی هستند. 
شاید از آنجا که این شیوه کمتر مرسوم بوده، 
واکنش‌هایی نسبت به آن صورت گرفته 
است، اما رویکرد دولت از ابتدا اتکا به نظر 

کارشناسی بوده است.«
رئیس جمهوری همچنین با بیان اینکه این 
رویه همچنان در دولت چهاردهم استمرار 
دارد، تصریح کرد: »بنده قاطعانه از نتایج این 
روند حمایت می‌کنم و تا پایان، پای دفاع از 

مدیران منتخب دولت خواهم ایستاد.«
ادامه سخنان رئیس جمهوری در وزارت جهاد 
کشاورزی به قدردانی از حمایت‌های رهبر 
معظم انقاب  از دولت چهاردهم گذشت. 
وی توضیح داد که »مسیر اصلاحاتی که دولت 

رئیس جمهوری در وزارت جهاد کشاورزی:

دولت از مدیران خود قاطعانه حمایت می‌کند

پزشکیان: 
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چهاردهم در پیش گرفته، بدون پشتیبانی‌های 
ایشان امکان‌پذیر نبود و از صمیم قلب از این 

حمایت‌ها قدردانی می‌کنم.«
 

حضور پزشکیان در جمع »دختران ایران«
شامگاه جمعه و همزمان با شب میلاد 
امیرالمومنین امام علی)ع(، رئیس جمهوری 
با حضور در مجتمع بهزیستی »خانه دختران 
ایران«، با جمعی از دختران خردسال و 
نوجوان تحت مراقبت در این مرکز دیدار 

و گفت‌وگو کرد.
 

بازدید از شهرک مسکونی فراجا
مسعود پزشکیان روز گذشته، همزمان با 
باسعادت حضرت  فرخنده‌سالروز ولادت 
امیرالمؤمنین علی)ع(، با حضور در مراسم 
تجلیل از دست‌اندرکاران احداث شهرک 
مسکونی 1500 واحدی حضرت فاطمه زهرا)س( 
وابسته به فراجا، از تلاش‌ها و اقدامات 

انجام‌شده در این پروژه تقدیر کرد.

خبر

 تجمعات اعتراضی 
در برخی نقاط کشور

در هفته گذشته، برخی شهرهای کشور شاهد 
تجمعات و اعتراضات پراکنده در واکنش به نوسانات 
اخیر ارز و تبعات اقتصادی آن بود. به گفته سعید 
منتظرالمهدی، سخنگوی فراجا، »این اعتراضات در 
تهران و تعدادی از شهرستان‌ها به دلیل وضعیت 
اقتصادی و نوسانات نرخ ارز شکل گرفت که ماهیت 
آن کاملاً اقتصادی و مدنی بوده است«. منتظر المهدی 
با بیان اینکه پلیس با استفاده از اطلاعات دقیق و 
رصدِ میدانی، تلاش کرده تا از بروز آسیب و تنش 
جلوگیری کند، اظهار کرد: »در برخی نقاط، افرادی 
خارج از بدنه اصلی معترضان با دستور یا هدایت 
بازیگران خارجی و دشمنان امنیت کشور تلاش 
کردند اعتراضات مشروع مردم را به اقدامات مخرب 
و خشونت‌آمیز تبدیل کنند، اما پلیس با اشراف کامل 
اطلاعاتی و آمادگی عملیاتی، به‌محض شناسایی این 
تحرکات، با اقدام فوری و هدفمند آنها را مهار کرد 
و امنیت مردم و اماکن عمومی حفظ شده است.«

به گزارش ایرنا، روز جمعه هفته گذشته در ادامه این 
اعتراضات تجمعاتی در برخی نقاط شهرهایی چون 
قم، مرودشت، یاسوج، مشهد و همدان برپاشد اما 
ساعاتی پس از برگزاری و طرح برخی شعارها پایان 
یافت. در شرق تهران نیز در محله تهرانپارس و 
خاک سفید تجمعاتی برگزار شد. همچنین برخی 
خیابان‌های شهر اصفهان شاهد برپایی تجمعات 
اعتراضی بود. با این حال در برخی شهرها که در 
شب‌های قبل تجمع برپا شده بود )مثل درود و 
کوهدشت( گزارش رسیده که در آرامش بوده‌اند. 
در این تجمعات اعتراضی سه نفر جان باختند. به 
نوشته ایرنا، مراسم خاکسپاری امیرحسام خدایاری، 
خداداد شیروانی و داریوش انصاری بختیاروند سه نفر 
از جانباختگان حوادث اخیر روز جمعه هفته گذشته 

در کوهدشت، فولادشهر و مرودشت برگزار شد.
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان کوهدشت 
لرستان هم گفت: »در پی اقدامات خرابکارانه از 
جمله سنگ‌پرانی به سمت مأمورین، ۱۳ مأمور زخمی 
و ۲۰ نفر دستگیر شدند.« خبرگزاری فارس هم نوشت 
که در حمله به مقر پلیس ازنای لرستان، ۳ نفر کشته 
و ۱۷ نفر زخمی شدند. در پی برگزاری برخی تجمعات 
دانشجویی، دستیار رسانه‌ای وزیر علوم در واکنش 
به اتفاقات دانشگاه شهید بهشتی تأکید کرد: »هیچ 

دانشجویی از این دانشگاه بازداشت نشده است.«
 خبرگزاری جماران هم خبر داده که امیرحسین 
قلی‌زاده و سریرا کریمی، دو دانشجوی دستگیر شده 

در اعتراضات آزاد شدند.  

پزشکیان در مراسم ششمین سالگرد شهادت سپهبد سلیمانی:
شهید سلیمانی الگوی وفاق، همدلی و دفاع از مظلوم است

رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان در مراسم ششمین سالگرد شهادت سپهبد 
شهید حاج قاسم سلیمانی که شامگاه پنجشنبه 11 دی‌ماه 1404 در مصلای امام 
خمینی)ره( تهران برگزار شد، با گرامیداشت یاد، نام و راه این شهید بزرگوار گفت: 
»ما تعهد کرده‌ایم که راه این عزیزان را با تمام قدرت ادامه دهیم؛ چرا که سردار 
سلیمانی از نظر اخلاق، صداقت، شجاعت، حق‌طلبی و دفاع از مظلوم، الگویی 
بی‌بدیل برای همه آزادی‌خواهان بود. آنچه امروز ما را در کنار هم قرار داده، 

مسیری است که باید طی شود و آن مسیر، جز راه این شهیدان نخواهد بود.«
وی با تأکید بر اینکه شهید سلیمانی همواره در کنار مظلومان قرار داشت، تصریح 
کرد: »او هرجا که نیاز بود، بی‌منت، بی‌ادعا و بدون نام و نشان حضور پیدا 
می‌کرد و همین ویژگی‌ها سبب شد که نه‌تنها در ایران، بلکه در سراسر جهان به 
الگویی ماندگار تبدیل شود؛ تا جایی که حتی در داخل آمریکا نیز پس از شهادت 

این سردار بزرگ، مراسم یادبود برگزار شد.«
پزشکیان همچنین تصریح کرد: »شهید سلیمانی وابسته به هیچ جناح، حزب 
یا گروهی نبود و تنها در مسیر امام و مطیع رهبر خود حرکت می‌کرد و در همه 

صحنه‌ها از ایران، کشورهای اسامی و مسلمانان دفاع می‌کرد.«
پزشکیان سردار سلیمانی را الگوی وفاق، همدلی و دفاع از مظلوم دانست و تصریح 
کرد: »برای شهید سلیمانی هیچ تفاوتی نداشت که فردی کرد، بلوچ یا عرب باشد؛ 
معیار او دفاع از مظلوم، تبعیت از رهبری و حضور بی‌وقفه در هر نقطه‌ای بود که 
به او نیاز داشتند. این سیره می‌تواند و باید برای جوانان ایران، مردم منطقه 
و همه آزادی‌خواهان جهان به عنوان الگویی روشن و ماندگار باقی بماند. راه 

این بزرگواران راهی است که به آن ایمان داریم و هرگز آن را رها نخواهیم کرد.«
پزشکیان با تأکید بر اینکه دولت خود را ادامه‌دهنده همین مسیر می‌داند، 
گفت: »ما در دولت با تمام قدرت در برابر ظالمان و ستمگران ایستاده‌ایم و سر 
خم نخواهیم کرد. انتخاب مدیران و اعضای کابینه نه بر اساس جناح و دسته، 
بلکه بر پایه کار کارشناسی، نظر جمعی و شایستگی انجام شده است. هیچ‌یک از 
وزرا به عنوان دوست یا وابسته به فرد یا جریان خاصی انتخاب نشده‌اند و معیار، 

توان کارشناسی و جمع‌بندی متخصصان بوده است.«
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